

СОЦИАЛЬНЫЕ МОЛОДЕЖА. БУДУЩИЕ РОССИИ

В том, что в наших районах немало ярких, одаренных, творческих личностей, сомневаться не приходится. Сложившись такое представление. Но как это бы выглядело? На встрече с министром образования и науки Российской Федерации Дмитрием Викторовичем Ливановым учащиеся Рыбинского центра Дмитрия Викторовича Ливанова поделились с ним интересами, тем, что их волнует в настоящее время. Мы публикуем выдержки из беседы с министром образования и науки РФ.

Юлия Волкова встретила с министром образования РФ



Министр образования и науки РФ В.Л. Ливанов с бывшими ученицами Рыбинского центра Ю.А. Волковой, подругами Юлии Алексеевны.

В РАЙОНЕ

Праздник в Сельковом

В июне в Сельковском районе прошел грандиозный концерт. Праздник по случаю 100-летия образования России. Участие в нем приняли все сельковские школы. В концертной программе приняли участие артисты районного ансамбля песни и пляски. Праздник прошел в очень теплой и дружеской обстановке. В концертной программе приняли участие артисты районного ансамбля песни и пляски. Праздник прошел в очень теплой и дружеской обстановке.

13 июля в Министерстве образования и науки прошла встреча министра Дмитрия Викторовича Ливанова с активистами Ассоциации молодых учителей России. Встреча прошла в позитивной обстановке. Участники рассказали о своей работе в регионах. Особый интерес у Дмитрия Викторовича и других присутствующих вызвали проекты, которые реализуются в школах. Министр отметил, что сейчас в стране идет процесс модернизации образования, и важно, чтобы учителя были готовы к этому процессу.

И финансы аварийных комиссаров

На страницах газеты мы уже рассказывали об автослужбах аварийных комиссаров. В Рыбинске это служба «Аварийный комиссар». В Рыбинске это служба «Аварийный комиссар». В Рыбинске это служба «Аварийный комиссар». В Рыбинске это служба «Аварийный комиссар».

Ты - предприниматель

С 6 по 12 июля в здании районного центра прошел конкурс «Ты - предприниматель». В конкурсе участвовали школьники из разных районов. Конкурс был посвящен развитию предпринимательства среди молодежи.



Участники конкурса «Ты - предприниматель».

«Обязательно. Главная цель конкурса - привлечь внимание молодежи к предпринимательству. Мы хотим, чтобы молодые люди видели в этом возможность для себя. Конкурс проходит в очень теплой и дружеской обстановке. Мы хотим, чтобы молодые люди видели в этом возможность для себя.

В программе были мастер-классы, обучающие основам предпринимательства. Участники получили полезные советы и рекомендации. Конкурс был посвящен развитию предпринимательства среди молодежи.

Победители конкурса получили призы и дипломы. Мы поздравляем их с успехом и надеемся, что они смогут реализовать свои идеи. Конкурс был посвящен развитию предпринимательства среди молодежи.

Встреча прошла в позитивной обстановке. Участники рассказали о своей работе в регионах. Особый интерес у Дмитрия Викторовича и других присутствующих вызвали проекты, которые реализуются в школах. Министр отметил, что сейчас в стране идет процесс модернизации образования, и важно, чтобы учителя были готовы к этому процессу.

13 июля в Министерстве образования и науки прошла встреча министра Дмитрия Викторовича Ливанова с активистами Ассоциации молодых учителей России. Открылась встреча, Дмитрий Викторович отметил положительную тенденцию: количество молодых учителей в российской школе растет с каждым годом. Министр также напомнил, что сейчас реализуется комплексная программа повышения уровня профессионального мастерства школьных учителей, которая включает в себя поэтапное внедрение профессионального стандарта учителя, модернизацию педагогического образования, переход к эффективному контракту и дальнейшее повышение престижа профессии учителя.

В свою очередь, молодые учителя рассказали о своих проектах, которые они успешно реализуют у себя в регионах. Особый интерес у Дмитрия Викторовича и других участников встречи вызвал проект по обучению детей поэтическому мастерству, который представила учитель русского языка и литературы Большеелховской СОШ Юлия Алексеевна Волкова. В чем суть проекта, мы более подробно расскажем в одном из ближайших номеров, а пока несколько слов о самом педагоге. Юлия Алексеевна

родом из Большой Елховки. Окончила филологический, социолого-психологический и юридический факультеты МГУ имени Н.П. Огарева. Защитила магистровскую диссертацию по направлению «Филология». Победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года – 2015». Кроме того, Юлия Алексеевна – представитель нашей республики в Ассоциации молодых учителей России. Принимала участие в Международном конкурсе педагогических идей «Педагогическое пространство – 2014». Является создателем на международном образовательном Интернет-портале «Мир учителя» сетевого сообщества «Творчество – движение вперед». Она - победитель Всероссийского дистанционного конкурса «Духовно-нравственное воспитание» 2014 года. И это далеко не все. Юлия Алексеевна еще и депутат сельского Совета, председатель комиссии по правовым вопросам. А еще она пишет стихи, в которых изливает все, что на душе, что волнует и тревожит. Вот такая, поистине духовно богатая, неординарная личность, не мыслящая себя без своей любимой работы, которой отдает себя без остатка.